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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

15 février 2023 15 februari 2023 

MOTIONS MOTIES 

Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, de 
la Migration et des Matières administratives 

 

Commissie voor Binnenlandse Zaken, 
Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

______ ______ 

Motions déposées le 15 février 2023 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Theo Francken à la secrétaire 
d’État à l’Asile et la Migration, adjointe à la ministre de 
l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique sur "La situation chaotique 
dans le squat de la rue des Palais et aux alentours" 
(n° 382). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 15 februari 2023 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Theo Francken tot de staatssecretaris 
voor Asiel en Migratie, toegevoegd aan de minister 
van Binnenlandse Zaken, Institutionele 
Hervormingen en Democratische Vernieuwing over 
"De chaotische situatie aan en in het kraakpand van 
de Paleizenstraat" (nr. 382). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (15 h 40) 1. Motie van aanbeveling (15.40 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Theo Francken 
 
et la réponse de la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, adjointe à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel en 
Migratie, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 
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demande au gouvernement vraagt de regering 
  
d'externaliser la procédure d'asile en la reportant en 
dehors des frontières de l'UE et d'utiliser tous les 
moyens politiques et diplomatiques à cet effet. 

de asielprocedure te externaliseren buiten de 
grenzen van de EU en daartoe alle politieke en 
diplomatieke middelen aan te wenden. 
 

  
  
  

Theo FRANCKEN (N-VA) Theo FRANCKEN (N-VA) 
  
  
2. Motion pure et simple (15 h 40) 2. Eenvoudige motie (15.40 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Theo Francken 
 
et la réponse de la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, adjointe à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor Asiel en 
Migratie, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

  
  

Ben SEGERS (Vooruit) Ben SEGERS (Vooruit) 
Tim VANDENPUT (Open Vld) Tim VANDENPUT (Open Vld) 
  

  
 


